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INDICAÇÃO N.º 004, de 18 de ABRIL de 2007
(De autoria do Nobre Vereador Ronaldo Alves dos Anjos)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO A INSTITUIÇÃO DA HORA CIVÍCA E A INCLUSÃO DA DISCIPLINA EDUCAÇÃO MORAL E CÍVICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,


Solicito a Vossa Excelência que seja instituído, nas escolas públicas municipais, a “hora cívica”, isto é, que seja entoado o Hino Nacional Brasileiro no início das aulas e ainda a inclusão na grade curricular da disciplina Educação Moral e Cívica.

Vale ressaltar que a educação moral e cívica, apoiando-se nas tradições nacionais, tem como finalidade: a defesa do princípio democrático, através da preservação do espírito religioso, da dignidade da pessoa humana e do amor à liberdade com responsabilidade, sob a inspiração de Deus; A preservação, o fortalecimento de valores e a projeção de valores espirituais e éticos da nacionalidade; O fortalecimento da unidade nacional e do sentimento de solidariedade humana; O culto à Pátria, aos seus símbolos, tradições, instituições e aos grandes vultos de sua história; O espírito de Cidadania; O culto à obediência às leis, da fidelidade ao trabalho, e da integração na comunidade. 

Por fim, este projeto de indicação, tende resgatar os valores morais, ou éticos de nossas crianças e jovens da rede das escolas públicas.
Monte Belo, 18 de abril de 2007
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