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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 007, de20 de JUNHO de 2007
(De autoria do Nobre Vereador Ronaldo Alves dos Anjos)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO CONTRATAÇÃO DE UM (a) FONOAUDIÓLOGO (a) PARA ATENDIMENTO À POPULAÇÃO MUNICIPAL.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,


Solicito a Vossa Excelência a contratação de um (a) fonoaudiólogo (a) para atendimento a população municipal, principalmente à população mais carente.

Sabemos, que a capacidade de comunicação é o instrumento de interação social por excelência e se desenvolve ao longo da vida através de múltiplas relações em contínua transformação. A linguagem permite a transmissão dos conhecimentos que o homem adquiriu ao longo de sua história. É através da linguagem que as pessoas resolvem seus problemas, expressam suas idéias, pensamentos e sentimentos. A linguagem possibilita o crescimento e o desenvolvimento do potencial que existem em cada um, ativado e intensificado através das relações humanas.

Nosso município não conta com serviços de fonoaudiologia. Todavia, a APAE, oferece aos seus alunos este tratamento, mas somente para seus alunos, ficando à margem muitos que necessitam do atendimento e não possuem condições financeiras para realizá-lo. 
Monte Belo, 20 de junho de 2007
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR
 Registrada e publicada na secretaria em 20/06/2007
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