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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

PODER LEGISLATIVO


INDICAÇÃO N.º 016, de 12 de FEVEREIRO de 2009
   (De autoria do Nobres Vereador Nilson Donizette da Silva) 

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE CRIAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO PARA NOSSOS ENFERMOS QUE NECESSITAM DE TRATAMENTO DE SAÚDE EM GERAL.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Considerando o grande número de pessoas de nossa cidade atendidas na cidade de Alfenas, para realização de tratamentos de saúde em geral;

Considerando que o ônibus, o qual transporta pessoas até a cidade de Alfenas, saí de Monte Belo todos os dias por volta das 6:00 h, retornando em torno das 17 h e que durante este intervalo de tempo as pessoas realizam seus exames e consultas, entre outros e ao terminarem ficam, muitas das vezes, sem lugar para se acomodar  e alimentar; 

Considerando, uma questão que muito nos preocupa, a situação das pessoas que fazem hemodiálises, as quais ficam mais debilitadas e sofrem ainda mais com a espera e com a viagem; tomo a iniciativa do presente Projeto de Indicação para  solicitar a Vossa Excelência que seja estudado as possibilidades de se criar um Casa de Apoio, para abrigar nossos enfermos quando forem até a cidade de Alfenas para realizar tratamento de saúde.

Vale ressaltar, que para criação da referida Casa de Apoio, o município deverá alugar uma casa na cidade de Alfenas, mobiliando-a com algumas camas, mesas e cadeiras e outros, necessários para acomodação; bem como disponibilizar funcionário para sua manutenção e ainda disponibilizar gêneros alimentícios para que possa ser servindo algum tipo de refeição para as pessoas que forem transportadas até a cidade de Alfenas para tratamento de saúde, através do transporte fornecido pela Prefeitura Municipal de Monte Belo.

Tal medida, uma vez adotada, proporcionará um mínimo de conforto para nossos enfermos, que com certeza serão eternamente gratos; devemos lembrar que quando estamos em tratamento de saúde é normal que estejamos mais sensíveis e com certeza precisando de amparos; este abrigo garantirá, durante o tempo de espera de retorno, condições para o descanso e um lanche, considerando que muitas vezes as pessoas não possuem se quer dinheiro disponível para tomar um simples lanche, tendo que ficar durante todo o dia em jejum.

Antes de concluir gostaria de fazer referência ao nosso transporte diário e gratuito, que nosso município de Monte Belo disponibiliza para nossa população até a cidade de Alfenas, caracterizado por mim como sendo uma grande conquista de nosso município e uma garantia de que nosso povo tem para realizar seu tratamento de saúde na cidade de Alfenas.

           Monte Belo, 12 de fevereiro de 2009
NILSON DONIZETTE DA SILVA
Vereador
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