CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 007, de 07 de JUNHO de 2006
(De autoria do Nobre Vereador Vice-Presidente Ronaldo Alves dos Anjos e do 

Vereador Luiz Carlos de Lima)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL INTERVENHA JUNTO À EMPRESA TELEMAR NORTE LESTE S/A, PARA QUE SEJAM INSTALADOS TELEFONES PÚBLICOS E CONDIÇÕES PARA AQUISIÇÃO DE TELEFONIA FIXA NOS BAIRROS RURAIS MAIS POPULOSOS DO MUNICÍPIO DE MONTE BELO, MG.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
Considerando que já foi apresentado por nós e aprovado pelo Plenário desta Casa Projeto de Indicação sugerindo adoção de providencia para implantação de telefones públicos e condições para aquisição e instalação de telefonia fixa no bairro rural Posses da Serra;

Considerando que nos foi respondido por esse distinto Poder que já foi mantido contato com a TELEMAR, não obtendo resposta até o presente momento, solicito a Vossa Excelência que seja debatido nas negociações com a TELEMAR, a possibilidade de instalação de telefones públicos e condições para aquisição e instalação de telefonia fixa, nos bairros mais populosos de nosso município, tais como: Tormenta, Rancharia, Posses dos Lopes, entre outros, buscando facilitar a comunicação entre a zona rural e a cidade e proporcionar melhores condições de vida a toda nossa população.
Monte Belo, (MG) 07 de junho de 2006
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR
LUIZ CARLOS DE LIMA
1º SECRETÁRIO
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