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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 010, de 02 de AGOSTO de 2006
(De autoria do Nobre Vereador Ronaldo Alves dos Anjos)

SUGERE ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE SEJA CONSTRUÍDO UM TERREIRÃO COMUNITÁRIO DE CAFÉ, PARA BENEFICIAR OS PEQUENOS PRODUTORES CAFEEIROS DE NOSSO MUNICÍPIO QUE NÃO POSUEM TAL RECURSO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Considerando que o município de Monte Belo é essencialmente agrícola, dependendo da agricultura para que sua economia funcione;


Considerando que a produção de café é responsável pela geração de muitos empregos, principalmente em épocas de safra;


Considerando que nosso município é composto em sua maioria por pequenos produtores, dos quais, muitos não possuem terreirão para secagem e manuseio final da colheita, tornando a mesma onerosa, com a terceirização de tais serviços; Solicitamos a Vossa Excelência, que seja criado um terreirão comunitário de café, para utilização dos produtores de nosso município, que não possuírem tal recurso.

Para a utilização do terreirão, a Prefeitura através de Secretaria, a que melhor se adequar, poderá desenvolver um cadastro para classificar os produtores que não possuam terreirão próprio de café; após, poderá ser feito uma escala de dia e hora para utilização, considerando a data da colheita, ou seja, os produtores que colherem primeiro o café, utilizaram primeiro o terreirão, e assim por diante; 

No meu entendimento haveria a necessidade do município disponibilizar um funcionário para atuar como fiscal do terreirão, sendo que este poderia em horas alternadas durante o dia visitar o local, fazendo anotações dos produtores que utilizarão o serviço naquele dia; não precisando o funcionário dedicar-se a este serviço durante toda sua jornada de trabalho diária. O funcionário continuaria fazendo suas tarefas e junto a esta desenvolveria este trabalho; poderíamos pensar em até mesmo numa função voluntária.


Outra alternativa seria a Prefeitura, através de Secretaria, que melhor se adequar, após ser feito o cadastramento e classificação dos produtores agrícolas não possuidores de terreirão de café, elegeria entre estes um responsável ou mais, (n.º a definir), pela manutenção, utilização e fiscalização do terreirão, o qual semanalmente na época de safra, entregaria à secretaria determinada, relatório contendo nome, dia e hora dos produtores que utilizarão o terreirão naquela semana.

Tenho, para mim, que o município estará se desenvolvendo; os produtores realizaram suas colheitas com mais tranqüilidade, segurança e lucratividade, a ser distribuída no próprio município; e a administração municipal ganhará ao desenvolver um projeto de tamanha importância direcionado aos produtores rurais num município ESSENCIALMENTE AGRÍCOLA. 
Monte Belo, 02 de agosto de 2006
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR
Registrada e publicada na secretaria da Câmara em 02/08/2006
NILSON DONIZETTE DA SILVA
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