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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 012 de 16 de AGOSTO  de 2006
(De autoria do Nobre Vereador Ronaldo Alves dos Anjos)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE SEJA CRIADO UMA OFICINA PROFISSIONALIZANTE COMUNITÁRIA - OPC. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Este Projeto desenvolve a vontade de um legislador, preocupado com as condições por que passam os trabalhadores e cidadãos montebelense.


Como nosso município não possui a oferta de empregos que prevê a constituição,  devemos ao menos garantir que o futuro trabalhador esteja apto, quando a oportunidade do primeiro emprego chegar.


Para que possa ser oferecido a oportunidade de preparação técnica, para nossos  cidadãos, sugiro a Vossa Excelência que seja criado e instalado uma Oficina Profissionalizante Comunitária – OPC.


A organização e  manutenção da referida Oficina Profissionalizante, fica a cargo da Prefeitura Municipal, bem como a criação, desenvolvimentos e fornecimento dos cursos técnicos.

Vale ressaltar, que será necessário realização algum tipo de seleção para preenchimento das vagas criadas pela Oficina. A seleção poderá ser realizada da seguinte forma:

a) Triagem;

b) Vocação e aptidão;

c) Treinamento;

d) Qualificação; e
     e)  Direcionamento principal para serviços municipais, privados e outros. 
Monte Belo, 16 de agosto de 2006
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR 
Registrada e publicada na secretaria da Câmara em 16/08/2006
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