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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 013 de 20 de SETEMBRO de 2006
(De autoria do Nobre Vereador Vice-presidente Ronaldo Alves dos Anjos)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE SEJA CRIADO NO MUNICÍPIO DE MONTE BELO, SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS (ALCÓOLICOS E DROGADOS).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Considerando que Monte Belo não possui nenhuma Clínica ou instituição de recuperação para dependentes químicos (alcoólicos e drogados);


Sabendo que hoje grande parte das pessoas tomam o caminho do álcool e das drogas; necessitando na maioria das vezes de tratamento profissional para se recuperem; Eu, nobre vereador, Vice-presidente desta Casa de Leis, através deste Projeto de Indicação, solicito a Vossa Excelência, que seja criado no município de Monte Belo uma Clínica e ou Instituição capaz de prestar serviços de recuperação a dependentes químicos, em álcool ou drogas;

Através desta ação, estaremos garantindo o retorno à sociedade de muitos cidadãos; estaremos buscando uma sociedade melhor, com mais segurança e oportunidades;

Vale ressaltar que foram feitas pesquisas sobre e assunto em tela, constatando-se que na cidade de São Sebastião do Paraíso e Itaú de Minas, existem Casa de Recuperação. A Prefeitura de São Sebastião do Paraíso, por exemplo, arca com o pagamento do tratamento de pacientes carentes, em ambas as Casas de Recuperação, após ser feito avaliação da Assistente Social do município;

Poderia ser feito contatos com estas Clínicas ou até mesmos outras, buscando saber se há o interesse em instalar uma “filial” delas aqui em nosso município.

Isto posto, fico aguardando uma resposta de Vossa Excelência, e desde já me coloco a disposição para quaisquer intermediações necessárias.

Monte Belo, 20 de setembro de 2006.
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR 
Registrada e publicada na secretaria da Câmara em 20/09/2006
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