CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ. 02.941.513/0001-22


INDICAÇÃO N.º 031, de 21 de SETEMBRO de 2005

(De autoria do Nobre Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE CONCESSÃO MENSAL DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO OU CESTAS BÁSICAS DE GENÊROS ALIMENTÍCIOS AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE MONTE BELO, CUJA REMUNERAÇÃO LIQUÍDA SEJA IGUAL OU MENOR A R$ 650,00 (SEISSENTOS E CINQUENTA REAIS MENSAIS).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
Considerando que grande parte dos funcionários públicos municipais de Monte Belo, têm remuneração igual ou menor a R$ 650,00 (seissentos e cinquenta reais mensais);

Considerando que a maior parte da remuneração recebida é gasta com o pagamento de alimentação, energia elétrica, água e muitas vezes aluguel. 

Considerando, por fim, que o restante da remuneração é insuficiente para que o funcionário e sua família tenham dignas condições de vida, tomo a iniciativa do presente Projeto de Indicação, sugerindo a V. Excia., a concessão mensal de auxílio alimentação ou de cestas básicas de gêneros alimentícios aos funcionários públicos municipais que tenham remuneração líquida igual ou menor a 650,00 (seissentos e cinqüenta reais) mensais, proporcionando, assim, melhoria na condição de vida dos mesmos. 

Monte Belo, 21 de setembro de 2005
MARIA APARECIDA CORREIA DE FREITAS

Vereadora 

Registrada e publicada na secretaria da Câmara em 21/09/2005

NILSON DONIZETTE DA SILVA

Presidente da Câmara

LUIZ CARLOS DE LIMA

1º Secretário
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