1
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO
PODER LEGISLATIVO


INDICAÇÃO N.º 002, de 13 de JUNHO de 2008
(De autoria do Nobre Vereador Ronaldo Alves dos Anjos)

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SUGERINDO ADOÇAO DE PROVIDÊNCIAS PARA AQUISIÇÃO DO PRÉDIO DA ANTIGA ESTAÇÃO E REVERSÃO DO MESMO EM PONTO COMERCIAL MUNICIPAL. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,


Solicitamos a Vossa excelência, empenho junto aos órgãos competentes, para adquirir o prédio da antiga Estação, e após restauração possa se destinar o referido prédio, a local de comércio de produtos agrícolas, artísticos, artesanais, desenvolvidos em nosso município.


Vale ressaltar que as pessoas que moram atualmente no prédio da antiga Estação, deverão ser transferidas para outras casas, como por exemplo, casas populares, que é uma intenção desta administração, melhorando a qualidade de vida destes, pois, hoje, se vê que as condições de sobrevivência das pessoas moradoras da “Estação”, como se denomina, não é boa. 

 
É de nosso conhecimento, que a maioria das cidades, que possuem as antigas Estações, restauraram suas dependências e nelas funcionam rodoviárias, Secretária de Saúde Municipal, entre outros.


Esta transformação só ajudará nosso município, a história será resgata com a restauração do prédio da antiga Estação, os produtores agrícolas terão onde expor seus produtos, os artistas poderão demonstrar de forma digna suas artes e os atuais moradores da Estação terão verdadeiras casas pra morar. 
Monte Belo, 13 de junho de 2008
RONALDO ALVES DOS ANJOS
VEREADOR 
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